



Conselho Federal de Educação Física

---

**CONSELHO FEDERAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA - CONFED**

**ERRATA DA TOMADA DE PREÇO Nº 05/2015**

A Comissão de Licitação informa que o Anexo I do edital da Tomada de Preços nº 05/2015 foi alterado.

Na alínea “d” do item 5.2. do Anexo I:

**ONDE SE LÊ:** d) solicitação de segunda via de cartão e solicitação de segunda via de senha pela internet.

**LEIA-SE:** “d) solicitação de segunda via de cartão e solicitação de segunda via de senha pela internet ou através de central telefônica.”

Rio de Janeiro, 02 de fevereiro de 2015.

Rio de Janeiro, 14 de agosto de 2015.

FLÁVIO RIBEIRO DE SOUZA  
Presidente da Comissão de Licitação